KOPHU HATYPAJIbHOU
CTENEHU U3 YUCTIA, NX
CBOUCTBA.




Llenb ypoka:

ObecrieyeHUe YCBOEHUSI TOHSATHS KOPHS
HaTypa/IbHOU CTEIeH! U3 YUCIIA.

GopMuUpoBaHUe NPeCTaBIeHHUM O CBOMCTBAaX KOPHeHr
U JeHMCTBUSX C KOPHSIMU.

dopmMHpoBaHHEe YMeHHH ITpeoOpa30BaHUS KOPHEH.




OpHEM N — U CMENneHUu U3 0eicCmeuUmenbHo2o
yuciaa a (n — HamypajibHOe YUCILO0) HA3bIAIOMm
makoe 0eucmeumenbHoe Yucio X, Npu 6036e0eHuUU
KOMOpOo2o 8 CMeneHb B NOAYUAencs Yucio q.

n
Imo uucno ooosnavarom: x= A/ d
a - NOOKOPEHHOEe blPaAdsceHUe

n- nokKazameéjlb KOPpHA

Ecimua>0,n=23,4,3,..., mo

DN a>0; 2)(%) a;

Heompuuameﬂbﬂoe SHAY€HUE KOPHA N —U CIMeneHu U3
HeompuyameilbHO2cO YUClad HA3bl6AECMCA apu@nemuuecmtm KOopHéM.



/

= Onepauuﬂ U36J1CUCHUN KODHA ABJIAEMCA 06pamu0u

N0 OMHOWIECHUIO K 8036C0CHUIO 6 coomeemcmeyrouiyro
CmeneHnba.

Bo3eeoenue ¢ cmenens H3eneuenue kopua

5% =25 . \25 =5
10°=1000  '\1000 =10
0,3=0,0081 ~0,0081 = 0,3

Hnozoa eviparxcenue 1 a nazviearom PaouKaiom om
JAMUHCKO20 c108a radix — «KopeHb).

Cumeon\N - Imo cmunuzoeannas Oykea r.



=

Buoviuucnume: a) \ 49; 0) i? 0,125; ¢) \7/0_, 2) \7{77

Pewuenue:

a)\/@=7,mal<l<al< 7>0u 7°=49;

6) N 0,125 = 0,5, max kax 0,5 > 0 u 0,5° = 0,125;
9N0: 2417=203



r) a D/
— e— w4 A

HUAMeEnbHO20
yucna a (n=3,5,...) Ha3vl6aOm mMmaxKoe OMpPUUAMETbHOE
Yucno, Komopoe npu 6036e0€HUU 6 CMENEHbL N 0aém 6
pe3yibmame 4ucio q.

'--

Kopenv uemnou cmenenu umeem cmoica (m.e.

Onpeoenén)  moabko 0  HeOMmpuuamenbHo2o
NOOKOPEHHO20  GbIPANCEHUA; KOPDEHb  HEYEMmHOU
CMeneHu umeem CMblCl
8bIPAdICEHUA. [MopobHsIe

200KOPEHH020

V=125 = 3/(=5)(=5)(=

s s & 5 =




' pahuk byHKUUU KOPHS C
HamypaJibHbIM MoKa3lameJsiemM




T el

BaApaTHbIN KOPeHb vy =-/x

Npachumk pyHKUUU — BETBL Ceounctea hyHKLUMU
napaborbl B NEpBON YETBEPTU

D(f)=[0;+)

E(f)=[0;+)

He siBnseTca Hu YeTHoM,
HU HeYeTHOW
BospacTtaet Ha nyde
[0;+0)

OrpaHuyeHa cHU3y, He
orpaHu4yeHa cBepxy

YHaMM=0’ YHaM6 HE
CYLLl,eCTByeT

HenpepbiBHa
Bbinykna BBepx
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CBoM(CTBa KOpHEM N-CTeneHu

1.KopeHb n-crenenu (n=2,3,4,5, ...) U3 Npou3BeACHUSI
HEOTPUIATEJbHBIX YHCEJ PaBeH NPOU3BEACHHUIO
KOPHEU A-CTENEHH U3 ITUX YHUCEeJI:

Vab =YaVb

Ipumep:

V16 * 81 = V/161/81 = 2*3=6




2. Yre6EI N3BJ/IeUDb KOPEHHH3 TDOOHVKHO 3B/ 1CUDL

/

KOpeHb W3 YHMCJIUTEeNs W 3HAMEHATENs OTAEJLHO M
[EePBbIN PE3yJbTAT Pa3AeJIUTh HA BTOPOM:

3
Ipumep: _— = i
Z




cau a=>0, n=2,3,4,5,... u k — 11000€ HaTypaJjibHOE
YHUCJI0, TO CIIPABEAJIUBO PABEHCTBO:

(Va)k = Yok

Ipumep: (ng)z — i/?



—4. Ecau a=0, n u k - HaTypaJibHbIE YUCJIa, 00JIbIINE
1, TO cipaBeNJINBO PABEHCTBO:

n

N

a ="\a

L
G =

Ipumep: \



BbIPAKCHUA YMHOKUTb WJIN PasgaC/JINTb HA OAHO U
TO 7K€ OTVIMYHOC OT HYJIAA YUCJ/1I0, TO 3HAUECHUE KOPDHA

Hé UMEerHumcsa.

Pk = Y
Ipumep: 1% _ W




IOL 3BJICYDb KOPTCE

'KOTOPOi#i Je/JUTCA HAa I0KA3aTelb KOPHA, HY/KHO
noKazameib CHMENneHu pazoeiums Ha NOKA3AMENb

—

KOpHA:

li/akp s ak



[pubnuxeHHble 3Ha4YeHUSI KOPHEeU yMenu
Haxoodumb euwe xumeJsiu opeeHe20 BasuJsioHa
OKO0J10 4 mbicsid Jiem Ha3ao. He umesi
eéblqyucsiumersibHbIX MaWuUH, JIOOU NMPUMeHsisiu
gopmMys1y, aemop Komopou Heu38eCMeH:

C
2 XB

va=4B* +crR B+

Ipumep:

q

V18=y16+2 ¥ 4 + — = 4,25

2xX e




T ucnumse npubnuxe oe/

e 3Ha4YeHue KeadpamHO20 KOPHS NOoJib3YsICb
mabsiuyeu keadpamoes

E duHuyp!

0 i 2 3 4 6

h

Aecamku

l 100 | 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 23
2 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625 | 67
3 900 | 961 1024

Ilpumep: V2 =1,41421 ..,

V2



\

33.1.

33.2.

33.3.

033.4.

§ 33. MNoHAMUe KOpHA h-U cmeneHu
U3 delicmsumesibHO20 Yucna

H&SOBHTQ no;ucopemioe YJUCJIO A IIoKas3aTeJib ROpHH:
a) ¥3: 6) ¥5; ) V11; 1) 937,

I[OK&)RI/ITQ, YTO BEPDHO paBeHCTBO.

a) V361 =19; B) V3438 =T,
1 1 32 2

Bloee = =" ) jeste= T e

0) Y64 = 2’ r) {243 = 3°

O0BsAcHUTE, TOYEeMY HEBEPHO PaBEHCTBO:

a) \/25 = —5; B) —¥-8 = -2;
6) §-64 = -2; r) 4625 = -25.

BepHo JIX PaBeHCTBO.

a) VT -443 = 2-3; B) VT -443 =3 -2
6 W14 -85 <5 =2 r) V15 -66 = 3-+/67




33.95.

Brruuciaure:

a) 416; 6) ¥32; B) 4/81; r) ¥64.

33.6. a) ¥0,125; ) 40,0625; p) 40,0081; ) ¥0,027.
16 3/33. ; 100, 19

33.7. a) 4 625’ 6) 38’ B) m’ P) 5732.
33.8. a) {-128; 6) 3-—%; B) V-64; r) 5—31—2.
33.9. Brruucaure:

a) ¥32 +¥-8; B) 3416 - 43/27;

6) V625 — ¥-125; r) 12 - 630,125.

033.10. Hanaure orpesok [n; n+1], rne n€ N, KoTopoMy NIpuHAaA-

JIEXKUT 3alaHHOE YHCJIO.

a) v5; ©6) ¥19; ) ¥52; 1) ¥683.




